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novaPDF

Aplicație pentru crearea de PDF-uri




   Descărcați acum (gratuit 30 zile)



   Cumpărați licențe - prețuri de la US$  29.99







Instrumente PDF

Integrați novaPDF cu aplicația dvs.




   Descărcați instrumente dezvoltatori


   Cumpărați licențe










Despre novaPDF

Scurtă Descriere a Aplicației









Scopul său este de a permite utilizatorilor să facă schimb de documente în format electronic mai ușor, independent de aplicația în care au fost inițial create. Fișierele PDF rezultate pot fi vizualizate pe orice computer cu un cititor PDF instalat.

Folosind novaPDF, atât utilizatorii individuali cât și companiile pot să creeze documente PDF și să le împărtășească cu ușurință, făcând procesul de colaborare mai eficient. Cu doar câteva clicuri puteți avea rapoartele companiei, contractele, fluxurile de lucru, planurile de marketing, foile de calcul, formularele, listele de produse, diagramele, e-mailurile sau alte documente imprimabile convertite în format PDF.




Acest driver de imprimare în PDF este compatibil cu următoarele sisteme de operare: Windows 11, 10, 8, 7, Vista (32/64-bits); Server 2022, 2019, 2016, 2012, 2008R2



novaPDF include o opțiune de dispunere a paginii care vă permite să imprimați mai multe pagini pe coală (până la 16) și să setați ordinea acestor pagini. Va afișa notificări importante și vă va oferi acces la cele mai importante acțiuni în Aplicația novaPDF tray.

novaPDF vă permite să definiți diferite profiluri de imprimare private sau publice, fiecare cu propriile setări. Această caracteristică este foarte utilă dacă există diferiți utilizatori care folosesc același computer (și fiecare are preferințe de imprimare diferite) sau dacă sunteți singurul utilizator dar aveți nevoie de setări diferite pentru conversia documentelor în format PDF.

Acest creator PDF poate genera fișiere PDF cu fonturi încorporate. Aceasta înseamnă că fișierele PDF pot fi citite și tipărite pe orice sistem fără a distribui separat fontul, menținând în același timp designul original dorit. În plus, novaPDF poate încorpora numai caracterele utilizate în documentul respectiv, astfel încât dimensiunea PDF-ului rezultat va fi mai mică.

Puteți personaliza documentele prin setarea informațiilor despre document (titlu, subiect, autor, cuvintele cheie) și adăugarea informațiilor XMP Metadata. Această caracteristică este utilă dacă doriți să publicați fișierele PDF pe Web, deoarece motoarele de căutare vor indexa fișierele PDF și vor utiliza informațiile din document pentru a le afișa în rezultate. novaPDF poate crea fișiere PDF compatibile PDF/A, fiind astfel ideal pentru arhivarea pe termen lung a documentelor.

novaPDF poate crea fișiere PDF linearizate. Numită și vizualizare rapidă pe web, linearizarea PDF permite crearea de fișiere PDF care pot fi vizualizate cu ușurință în browser. În loc să descărcați întreg fișierul PDF, acesta va fi ""transmis secvențial"" în pagina browser-ului.

Acest driver de imprimantă PDF are multe funcții care vă permit: să modificați dimensiunea de imprimare (sau să creați dimensiuni personalizate ale paginilor pentru imprimarea în format mare), să modificați rezoluția (de la 72 la 2400 dpi), să modificați orientarea paginii (portret, peisaj), să încorporați fonturi (suport pentru fonturi OpenType, TrueType și Type1), să îmbinați fișiere PDF și multe altele. Interfața de utilizator suportă localizarea și novaPDF este disponibil în mai multe limbi.

novaPDF poate detecta automat link-urile într-un document (link-uri între fișiere sau link-uri web începând cu ""http://"", ""www"", ""mailto:"", ""ftp://"") și să le includă în fișierul PDF rezultat. Această opțiune este utilă în special atunci când doriți să distribuiți un fișier PDF pe web și doriți ca link-urile incluse în documentul original să fie clicuibile pentru utilizatorii care primesc fișierul PDF.






novaPDF instalează addin-uri pentru aplicațiile Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Publisher, Visio), care permit utilizatorilor să creeze mai rapid fișiere PDF din aplicațiile respective. Un avantaj major al addin-urilor este conversia link-urilor ascunse și conversia ușoară a marcajelor. Fără a avea instalate addin-urile, link-urile ascunse nu pot fi recunoscute și convertite.

novaPDF poate detecta titlurile din documentul imprimat și poate adăuga marcaje în fișierele PDF generate. Trebuie să definiți atributele de text pentru titlurile de documente (font, dimensiune, stil, culoare) și pentru marcajele generate.

Puteți trimite fișiere PDF generate prin e-mail. novaPDF poate trimite PDF-ul utilizând clientul de e-mail implicit, prin Outlook sau direct folosind serverul SMTP. Detaliile e-mail-urilor (subiect, conținut, adrese de e-mail) pot fi configurate. De asemenea, puteți alege să încărcați PDF-ul generat prin FTP sau SFTP.

Puteți proteja fișierele PDF cu parolă și să limitați permisiunile. Poate fi restricționată vizualizarea, imprimarea, modificarea, copierea sau adnotarea documentului. Documentele PDF vor fi protejate și securizate prin criptare AES pe 256 de biți. În plus, dacă aveți o semnătură digitală puteți să semnați documentele PDF certificând astfel autenticitatea și integritatea documentului PDF pentru destinatar. Fișierele PDF pot fi editate, prin urmare este recomandat să protejați documentele importante (ex. facturi, contracte, acorduri) pentru a vă asigura că documentul nu va fi modificat fără autorizare. Semnătura digitală PDF va fi verificată și indicată de cititorul PDF atunci când este deschis documentul.

novaPDF include un modul de monitorizare care vă permite să vedeți în timp real toate acțiunile de imprimare și să arhivați detaliile. Acest lucru poate fi folosit de administratori pentru a monitoriza mai ușor serverele de imprimare.

Utilizați Managerul Imprimantei pentru a crea imprimante multiple PDF private sau partajate, toate utilizând același driver de imprimantă novaPDF. În acest fel, puteți adăuga noile imprimante virtuale PDF bazate pe novaPDF, dar să folosiți diferite setări sau permisiuni.

novaPDF Professional poate fi utilizată ca imprimantă PDF de rețea, prin conexiunea de la distanță, pe Terminal Servers sau Citrix numai dacă dețineți o licență pentru fiecare calculator conectat care imprimă (direct, prin intermediul imprimantei de rețea partajată sau de la distanță). Acesta poate fi instalat pe un computer partajat într-o rețea (server de imprimare) și utilizat de orice computer din acea rețea. Pur și simplu partajați novaPDF pe serverul de imprimare și conectați-l la celelalte computere.

De asemenea, puteți defini profile publice. Aceste profiluri sunt create pe server și sunt propagate automat pe toate calculatoarele client. Puteți configura anumite profiluri pentru a salva fișierele PDF într-un folder pe server și toate computerele client vor genera fișierele PDF în acel folder.










 Mai mult
Limbi Disponibile






Caracteristici principale

Principalele caracteristici ale aplicației






Toate edițiile
 Imprimare universală în PDF


Folosind novaPDF convertiți în PDF orice tip de document imprimabil (adică DOCX, XLSX, PPTX, PUBX, HTML, TXT, ...), accesând funcționalitatea acestuia printr-o interfață dedicată sau prin cea de tip driver de imprimantă.


Dacă novaPDF este instalat, puteți să faceți clic pe butonul "Imprimare" din orice aplicație Windows pentru a crea PDF-ul.








Toate edițiile
 Addin-uri Microsoft® Office


novaPDF instalează addin-uri pentru toate aplicațiile Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Publisher, Visio, Outlook) care permit conversia cu un singur clic în format PDF.


Un avantaj major al addin-urilor este conversia link-urilor ascunse (ex. cuvinte click-uibile) și conversia ușoară a marcajelor din document.








PRO
 Securitate PDF


Puteți securiza documentele PDF cu parolă (criptare AES pe 256 biți). Astfel, va fi necesară introducerea unei parole pentru a vizualiza, imprima sau copia conținut din documentul PDF.


Puteți controla dacă PDF-ul poate fi vizualizat, imprimat, modificat, copiat sau adnotat. Mai mult, puteți aplica semnături digitale care certifică autenticitatea documentului PDF.










PRO
 Semnături digitale


Dacă aveți o semnătură digitală, puteți semna documentele PDF certificând astfel autenticitatea și integritatea documentului PDF pentru destinatar.


Fișierele PDF pot fi editate, prin urmare este recomandat să vă protejați documentele importante (ex. facturi, contracte, acorduri) pentru a vă asigura că documentul nu a fost modificat fără acceptul dvs.








Toate edițiile
 Combinarea fișierelor PDF


Combinarea fișierelor PDF se referă la adăugarea de pagini înaintea conținutului unui fișier existent (inserarea) sau adăugarea de pagini după conținutul unui fișier PDF existent (lipirea).


Puteți, de asemenea, să îmbinați mai multe documente din diferite surse într-un singur PDF. Această opțiune este utilă atunci când doriți să combinați documente din mai multe surse.








PRO   STD
 Filigrane PDF


Puteți ștampila un PDF întreg (sau pagini individuale din acesta) cu o imagine sau un text care poate avea rotație, opacitate, variație de culoare sau alte efecte.


Sunt incluse mai multe șabloane de filigran (ex. confidențial, data/ora, indexul paginii/numărul) pe care le puteți insera. Totuși, puteți adăuga și filigrane create de dvs.










PRO
 Trimiterea PDF-ului prin e-mail


novaPDF poate trimite fișierele PDF create utilizând clientul de e-mail implicit, prin SMTP sau Outlook. Puteți trimite la mai multe adrese de e-mail (ca TO, CC sau BCC) și puteți arhiva fișierul PDF atașat (cu protecție prin parolă).


Sunt incluse și servere SMTP predefinite pentru configurare ușoară (AIM, AOL, Gmail, Outlook / Hotmail / Live, Yahoo).








PRO
 SUPRAPUNEREA PDF-URILOR


Suprapunerea documentelor PDF înseamnă că puteți introduce conținutul unui fișier PDF într-un alt document PDF (fie în fața conținutului existent, fie ca fundal pentru cel existent) și puteți crea un singur fișier PDF conținând datele combinate.


Există mai multe șabloane incluse implicit pentru configurarea ușoară (general, factură, antet).








Toate edițiile
 Link-uri active


Orice text vizibil care începe cu "http: //", "www", "mailto:", "ftp: //" sau "file: //" din documentul dvs. original poate fi convertit în link-uri clicuibile dacă alegeți ca novaPDF să facă acest lucru.


novaPDF poate verifica dacă fișierul către care se creează link-ul chiar există în timpul conversiei, pentru a evita link-uri invalide.












Toate edițiile
 Linearizarea PDF-urilor


Numită și vizualizare rapidă pe web, linearizarea PDF permite crearea de fișiere PDF care pot fi vizualizate cu ușurință prin browserul web. În loc să descarceți întregul fișier PDF înainte de a-l vizualiza, PDF-ul va fi transmis în fluxuri de conținut în pagina browser-ului.








Toate edițiile
 Includerea Font-urilor


novaPDF suportă fonturi TrueType, OpenType și Type1 și le poate încorpora (sau numai subseturi) pentru a asigura portabilitatea. De asemenea, puteți alege ce fonturi să fie încorporate automat sau să nu fie niciodată încorporate.








Toate edițiile
 Monitorizarea Imprimărilor


Un instrument de monitorizare al imprimărilor PDF este distribuit cu novaPDF. Acest instrument vă permite să monitorizați în timp real starea tuturor imprimărilor PDF făcute prin novaPDF, precum și să înregistrați sau să arhivați informațiile despre imprimări.










Toate edițiile
 Managementul Licențelor


Acest instrument vă permite să gestionați licențele pentru novaPDF. Gestionarea licențelor este utilă când folosiți driverul de imprimantă instalat ca server de imprimare PDF (prin partajarea acesteia sau de la distanță) pentru a adăuga, a modifica licențe, a dezactiva licențe pentru calculatoare/utilizatori și a șterge licențe.


Dacă aveți mai multe licențe pentru o imprimantă PDF partajată, calculatoarele client vor fi înregistrate automat dacă sunt disponibile licențe. Puteți să gestionați manual care computere vor obține licență pe baza NetBios sau DNS.








Toate edițiile
 Adăugarea de Imprimante PDF


Puteți adăuga mai multe imprimante virtuale PDF toate folosind același driver de imprimare novaPDF. Puteți chiar să numiți imprimantele virtuale PDF oricum doriți, nume care vor apare în lista dvs. de "Dispozitive și imprimante".


Principalul avantaj al folosirii de imprimante PDF diferite este că puteți avea liste de imprimare diferite pentru fiecare.
Aceasta înseamnă că, de exemplu, puteți avea o imprimantă partajată ca un server de imprimare PDF, în timp ce aveți altul local. Ambele ar putea avea propriile liste de imprimare și să creeze seturi separate de fișiere PDF.








Toate edițiile
 Profiluri private/publice


Puteți defini profiluri de imprimare private pentru utilizare ulterioară, fiecare cu propriile setări de profil (de ex., Securitate, semnături, marcaje). În acest fel puteți comuta între diferite profiluri de imprimare fără a trebui să modificați din nou setările. Aceste profiluri sunt disponibile numai pe computerul pe care au fost definite.


Totuși, puteți crea și profiluri publice care sunt propagate automat pe toate computerele client. Atunci când utilizați profiluri publice propagate, puteți bloca folosirea profilelor private pe computerele client.










Toate edițiile
 Marcaje PDF


novaPDF poate detecta titlurile din documentul care urmează să fie imprimat și poate adăuga marcaje în fișierele PDF generate. Trebuie să definiți atributele de text pentru titlurile de documente (font, dimensiune, stil, culoare) și pentru marcajele generate.








PRO
 Încărcare PDF pe FTP/SFTP


După generarea fișierului PDF, novaPDF îl poate încărca automat pe serverele FTP sau SFTP. Puteți defini servere FTP/SFTP și le puteți utiliza pentru profiluri diferite. În afară de PDF-ul generat, pot fi încărcate și alte fișiere.








Toate edițiile
 Standardul PDF/A


novaPDF poate crea fișiere PDF conforme cu specificațiile PDF/A-1a/b, PDF/A-2a/b/u și PDF/A-3a/b/u. PDF/A este un standard PDF folosit pentru arhivarea pe termen lung a documentelor în format electronic.










PRO
 Etichete de utilizator


Puteți defini perechi de etichete/valori care vor fi detectate de novaPDF înainte de generarea PDF-ului. novaPDF vă permite să utilizați aceste valori ca nume de macrocomenzi. De asemenea, poate să elimine întreaga pagină în care este prezentă o anumită etichetă sau să elimine numai anumite părți ale textului în funcție de formatarea textului.








Toate edițiile
 Adăugare informații extra


Pe lângă informațiile standard ale documentului (titlul, subiectul, autorul, cuvintele cheie), novaPDF poate include și informații suplimentare privind drepturile de autor care vor apărea în proprietățile fișierului PDF rezultat. Puteți folosi seturi de informații predefinite "Protejate cu drepturi de autor / Domeniu public" sau puteți adăuga informații personalizate.








Toate edițiile
 Acțiuni după salvare


Puteți defini acțiuni suplimentare de executat după ce fișierul PDF a fost generat cu succes, cum ar fi deschiderea (sau nu) a fișierului PDF cu vizualizatorul implicit sau rularea unei aplicații personalizate cu parametrii dați.











 Alegeți ediția
 Comparați Edițiile





Capturi de ecran

Capturi de ecran pentru novaPDF

	Professional
	Standard
	Lite
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Noțiuni de bază
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Managementul Profilelor




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	











































































































































Noțiuni de bază
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Managementul Profilelor




	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
















































































































Noțiuni de bază


















Istoric Versiuni

Fiți la curent cu cele mai recente modificări



NOVAPDF V11 (VERSIUNE ACTUALĂ MAJORĂ) (EN)




Aveți o versiune mai veche? Vedeți lista de schimbări mai jos:




	
   Choose older version 

	novaPDF 10 (Versiune majoră precedentă) (EN)
	novaPDF 9 (Versiune majoră veche) (EN)
	novaPDF 8 (versiune veche majoră) (EN)
	novaPDF 7 (versiune veche majoră) (EN)
	novaPDF 6 (versiune veche majoră) (EN)






















NovaPDF

Download & Rate NovaPDF










Download (free for 30 days)Version 11.9.444 || Released on 2024-02-21












Current rating: 4.64 | votes: 1,829


















































Dezvoltăm software din 1999. Acestea sunt produsele noastre: Backup4all/FBackup (aplicații de backup) - novaPDF/doPDF (aplicații creare PDF) - Soft112/Apps112 (Librărie de software) - Enquoted (Site de citate).
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[novaPDF SDK] SetDefaultPrinter doesn't work ...


	
Digital PDF signature


	
Convert XML to PDF: How-to create PDFs from X ...

















Alegeți limba:

	 

	 English
	 Română (Romanian)
	 Türkçe (Turkish)












Abonați-vă la buletinul informativ pentru a primi notificări când lansăm o versiune nouă.
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Drepturi de autor © Softland 2005-2024. Toate drepturile rezervate.
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